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 Ⅶ 大学への満足度について   ・各施設の満足度について教室は 73.2％、図書館 71.5％、情報処理室 81.3％、学生食堂 66.0％の学生が環境に満足していた。しかし、ロッカー室の環境について満足している学生は 14.6％にとどまった。 ・事務窓口サービスに対しては、89.4％の学生が満足していると答えていた。"          Q57(1) 教室の環境 (n=143)           Q57(2) ロッカー室の環境 (n=144)            Q57(3) 図書館の環境(n=144)          
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Q57(4) 情報処理室の環境 (n=144) 
  Q57(5) 学生食堂の環境 (n=144)           Q58(6)ロビーの環境(n=144)            Q57(7) 中庭・空地・遊歩道 (n=142) 
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Q57(8) トイレの環境 (n=142) 
  Q57(9) 体育館の環境 (n=142) 

  Q57(10) 事務窓口サービス (n=142)          
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Q58 自由記載欄  42 人（実数，29.1％）より意見の記述があった。 
1．大学施設に関すること 記載内容 人数 コンビニエンスストア、売店を設置してほしい 13 ロッカー室に空調設備を設置してほしい 10 駐輪場を広くしてほしい 6 Wi-fi を設置してほしい 5 ロッカーを大きくしてほしい 5 椅子が硬い 2 教室の窓に網戸を設置してほしい 2 寮を設置してほしい 2 バレーのネットが危険 1 体育館にクーラーをつけてほしい 1 トイレに除菌クリーナーをつけてほしい 1 トイレが狭い 1 トイレがきれいになってよかった 1 教室の名前がわからない、覚えにくい 1 セブンティーンアイスの自販機を設置してほしい 1 ウォータークーラーを設置してほしい 1 
2．サービスに関すること 記載内容 人数 学食を安くしてほしい 5 大学専用のバスを運行してほしい 2 ボランティアの情報を提供してほしい 1 実習先の病院までのバスを大学から出してほしい 1 パンを毎日売りに来てほしい。もっと種類を増やしてほしい 1 食堂で使えるミールカードみたいなのを作ってほしい 1 3．学業に関すること 記載内容 人数 形態機能学の授業をもっと分かりやすいものにしてほしい 2 選択科目と必修科目それぞれで曜日を固めて時間割をつくってほしい 1 一般教養科目の選択肢をもっと増やしてほしい 1 授業中に情報室を使えないのは困る 1 大学をもっと広くして、複数の学科を設置してほしい 1 養護教諭 1 種免許を取得できる特別科を設置してほしい 1 4．教員に関すること 記載内容 人数 相談したいと思う先生が今はいない 1 5．その他 記載内容 人数 授業料の使い道が気になった 1 学校へ行くまでの坂をなくしてほしい(移設してほしい) 1  


